
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDIT ALAM NURUL ISLAM DUA 

Kelas / Semester  : 1 / 1 

Tema / Mapel  : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Sub Tema / Topik : Keteladanan Nabi Muhammad SAW   

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 2 x 35 menit (2 JP) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Meyakini kebenaran kisah Nabi Muhammad SAW 

- Menunjukkan sikap jujur dan kasih sayang sebagai implementasi pemahaman kisah 

keteladanan Nabi Muhammad SAW 

- Mengetahui gelar Al Amin dan 4 sifat Nabi Muhammad SAW 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1.   Pendahuluan (15 menit) 

- Guru memberikan salam pembuka  

- Guru bersama siswa membaca doa sebelum belajar  

- Guru menanyakan kabar, kondisi kesehatan dan kesiapan semangat belajar siswa melalui 

yel-yel 

- Guru menyampaikan tujuan pelajaran tentang kisah keteladanan Nabi Muhammad SAW 

- Guru melakukan tebak-tebakan dengan menunjukan 4 kartu (flash card) yang berisi sifat-

sifat Nabi Muhammad SAW (fathonah, amanah, sidiq, tabligh) 

 

2.   Inti (40 menit) 

- Siswa dikelompokan menjadi 4 tim dengan nama masing-masing tim fathonah, amanah, 

sidiq, tabligh kemudian diberikan flash card dan kartu kosong 

- Guru menyampaikan kisah singkat keteladanan Nabi Muhammad Ketika mendapat gelar 

Al Amin (kisah renovasi Ka’bah) dan mencontohkan kasus yang mirip di keseharian anak 

- Siswa secara berkelompok diminta menuliskan di kartu kosong minimal 2 sikap Nabi yang 

bisa diteladani dari kisah yang disampaikan guru  

- Guru menjelaskan arti kata fathonah (cerdas), amanah (terpercaya), sidiq (benar), tabligh 

(menyampaikan) 

- Perwakilan kelompok membacakan sikap Nabi yang dituliskan di kartu kosong dan 

memberikannya ke nama kelompok yang sesuai dengan 2 sikap Nabi tersebut 

- Siswa menempelkan flash card dan hasil tulisan yang sesuai di dinding kelas (tempat 

khusus karya siswa) 

 

3.   Penutup (15 menit) 

- Guru bersama siswa menyimpulkan hasil belajar dan melakukan tanya jawab singkat 

- Memberikan apresiasi dalam bentuk bintang ke hasil karya siswa 
- Melakukan penilaian hasil belajar 

- Membaca shalawat Nabi Muhammad SAW dan do’a bersama  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Penilaian Sikap : Observasi langsung selama pembelajaran 

- Penilaian Pengetahuan : Tes Lisan dan Penugasan Tertulis 

- Penilaian Keterampilan : Hasil karya belajar anak 

 

 

Ngawi, 05 November 2021 

Mengetahui,       Guru PAI dan Budi Pekerti 

Kepala SDIT Alam Nurul Islam Dua 

 

 

 

 

Tri Sunaryanto, S.Pd.Si     …………………………………. 

 

 

 


